

التكامل غير المحدود

ملخص القوانين

١) مشتقة $\left[\frac{1+x^4}{x} \right] = \frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$

أو $\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{(x^4)' \cdot x - 1 \cdot x'}{x^2}$

مثال

إذا كان $\left[\frac{1+x^4}{x} \right] = \frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$
فجد $\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$ عندما $x=2$

الحل:

$\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{x^4 - 1}{x^2}$

عند $x=2$ $\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{2^4 - 1}{2^2} = \frac{15}{4}$

$1 = 2 - 1 = 1$

مثال

إذا كان

$\left[\frac{1+x^4}{x} \right] = \frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$
فجد $\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$

الحل:

$\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{x^4 - 1}{x^2}$

$\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{2^4 - 1}{2^2} = \frac{15}{4}$

مثال

إذا كان $\left[\frac{1+x^4}{x} \right] = \frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$

فجد $\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$ عندما $x=1$

الحل:

$\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{x^4 - 1}{x^2}$

عند $x=1$ $\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{1^4 - 1}{1^2} = 0$

مثال

جد $\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$ عندما $x=0$

$\left[\frac{1+x^4}{x} \right] = \frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$

الحل:

$\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{x^4 - 1}{x^2}$

$\frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right) = \frac{2^4 - 1}{2^2} = \frac{15}{4}$

٢) $\left[\frac{1+x^4}{x} \right] = \frac{d}{dx} \left(\frac{1+x^4}{x} \right)$

قواعد التفاضل على الحدود

١) $\frac{d}{dx} (u \cdot v) = u' \cdot v + u \cdot v'$

٢) $\frac{d}{dx} \left(\frac{u}{v} \right) = \frac{u' \cdot v - u \cdot v'}{v^2}$

٣) $\frac{d}{dx} (f(g(x))) = f'(g(x)) \cdot g'(x)$

٤) $\frac{d}{dx} (f(g(x))) = f'(g(x)) \cdot g'(x)$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

مثال
حل: $\frac{1}{x^2} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^2}$

⊗ خصائص التكامل غير المحدود

① $\int P \cdot f(x) dx = P \cdot \int f(x) dx - P' \int x f(x) dx + \dots$

② $\int (f(x) \pm g(x)) dx = \int f(x) dx \pm \int g(x) dx$

$\int (f(x) \pm g(x)) dx = \int f(x) dx \pm \int g(x) dx$

$\int (f(x) \pm g(x)) dx = \int f(x) dx \pm \int g(x) dx$

⊗ قاعدة الجبر

$\frac{1}{a \pm b} = \frac{1}{a} \mp \frac{b}{a^2 \pm ab + b^2}$

$\int \frac{1}{a \pm b} dx = \frac{1}{a} x \mp \frac{b}{a^2 \pm ab + b^2} + C$

$\frac{1}{a \pm b} = \frac{1}{a} \mp \frac{b}{a^2 \pm ab + b^2}$

مثال

جد $\int \frac{1}{x^2 + 1} dx$

الحل:

$\int \frac{1}{x^2 + 1} dx = \int \frac{1}{x^2 + 1} dx$

$\int \frac{1}{x^2 + 1} dx = \arctan(x) + C$

مثال

جد $\int (x^2 - 3x + 9) dx$

الحل:

$\int (x^2 - 3x + 9) dx = \frac{x^3}{3} - \frac{3x^2}{2} + 9x + C$

مثال

جد $\int (x^2 - 3x + 9) dx$

الحل:

$\int (x^2 - 3x + 9) dx = \frac{x^3}{3} - \frac{3x^2}{2} + 9x + C$

$\int (x^2 - 3x + 9) dx = \frac{x^3}{3} - \frac{3x^2}{2} + 9x + C$

مثال

جد $\int \frac{1}{x^2 + 1} dx$

الحل:

$\int \frac{1}{x^2 + 1} dx = \arctan(x) + C$

$\int \frac{1}{x^2 + 1} dx = \arctan(x) + C$

مثال

جد $\int (x^2 - 3x + 9) dx$

الحل:

$\int (x^2 - 3x + 9) dx = \frac{x^3}{3} - \frac{3x^2}{2} + 9x + C$

مثال

جد $\int \frac{1}{x^2 + 1} dx$

الحل:

$\int \frac{1}{x^2 + 1} dx = \arctan(x) + C$

مثال

جد $\left[\frac{3}{2} \right]$ طاري جباري د

الحل:

$\left[\frac{3}{2} \right] = \frac{3}{2}$ طاري جباري د

$\left[\frac{3}{2} \right] = \frac{3}{2}$ طاري جباري د

$\left[\frac{3}{2} \right] = \frac{3}{2}$ طاري جباري د

مثال

جد $\left[\frac{3}{2} \right]$ طاري جباري د

الحل:

$\left[\frac{3}{2} \right] = \frac{3}{2}$ طاري جباري د

$\left[\frac{3}{2} \right] = \frac{3}{2}$ طاري جباري د

مثال

جد $\left[\frac{3}{2} \right]$ طاري جباري د

الحل:

$\left[\frac{3}{2} \right] = \frac{3}{2}$ طاري جباري د

$\left[\frac{3}{2} \right] = \frac{3}{2}$ طاري جباري د

$\left[\frac{3}{2} \right] = \frac{3}{2}$ طاري جباري د

مثال

جد $\left[\frac{7}{2} \right]$ طاري جباري د

الحل:

$\left[\frac{7}{2} \right] = \frac{7}{2}$ طاري جباري د

$\left[\frac{7}{2} \right] = \frac{7}{2}$ طاري جباري د

$\left[\frac{7}{2} \right] = \frac{7}{2}$ طاري جباري د

مثال

جد $\left[\frac{50}{5} \right]$ طاري جباري د

الحل:

$\left[\frac{50}{5} \right] = \frac{50}{5}$ طاري جباري د

$\left[\frac{50}{5} \right] = \frac{50}{5}$ طاري جباري د

$\left[\frac{50}{5} \right] = \frac{50}{5}$ طاري جباري د

مثال

جد $\left[\frac{1}{2} \right]$ طاري جباري د

الحل:

$\left[\frac{1}{2} \right] = \frac{1}{2}$ طاري جباري د

$\left[\frac{1}{2} \right] = \frac{1}{2}$ طاري جباري د

مثال

جد $\left[\frac{3}{2} \right]$ طاري جباري د

الحل:

$$= \frac{5}{x} + 5 + \frac{5}{x} =$$

$$\left[\frac{5}{x} (9 + 5x + 5x) \right]$$

مثال
جـ: $\frac{7x+5}{x+5} \cdot \frac{x-5}{x-5}$

$$= \frac{5}{x} + 9 + \frac{5}{x} + \frac{5}{x} =$$

الحل:

$$= \frac{5}{x} + 9 + 5 + \frac{5}{x} =$$

$$\left[\frac{(17+5x-5)(x+5)}{(x+5)} \right]$$

$$= \frac{5}{x} + 17 + \frac{5}{x} - \frac{5}{x} =$$

مثال

$$\left[\frac{50-5}{x} \right]$$

الحل:

$$\left[\frac{50-5}{x} \right]$$

مثال

$$\left[\frac{1+5x+5}{x+5} \right]$$

الحل:

$$\left[\frac{5-1}{x+5} \right]$$

$$\left[\frac{(x+5)(x+5)}{(x+5)} \right]$$

$$= \frac{5}{x} + 5 - \frac{5}{x} =$$

$$= \frac{5}{x} + 5 + \frac{5}{x} =$$

مثال

$$\left[\frac{10-5x+5}{x-5} \right]$$

الحل:

$$\left[\frac{(x-5)(0+5)}{x-5} \right]$$

* تكامل الاقتران $\frac{1}{x^2}$ أو $\frac{1}{x^3}$

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

$$\int \frac{1}{x^3} dx = -\frac{1}{2x^2} + C$$

* تكامل الاقتران الأسّي :

$$\int e^x dx = e^x + C$$

مثال

$$\int e^{2x} dx = \frac{1}{2} e^{2x} + C$$

مثال

$$\int e^{-x} dx = -e^{-x} + C$$

الحل:

$$\int e^{ax} dx = \frac{1}{a} e^{ax} + C$$

$$\int e^{3x} dx = \frac{1}{3} e^{3x} + C$$

مثال

$$\int e^{-2x} dx = -\frac{1}{2} e^{-2x} + C$$

الحل:

$$\int e^{-ax} dx = -\frac{1}{a} e^{-ax} + C$$

$$\int e^{-3x} dx = -\frac{1}{3} e^{-3x} + C$$

مثال

$$\text{جد } \left[\sqrt{2} - \left(\frac{1}{\sqrt{2}} + 5 \right) \right] \text{ ب}$$

الحل:

$$\left[\sqrt{2} - \left(\frac{1}{\sqrt{2}} + 5 \right) \right] \text{ ب}$$

$$= \sqrt{2} - \frac{1}{\sqrt{2}} - 5 = \frac{\sqrt{2} - 1 - 5\sqrt{2}}{\sqrt{2}} = \frac{-4\sqrt{2} - 1}{\sqrt{2}}$$

مثال

$$\text{جد } \left[\sqrt{2} - \left(\frac{1}{\sqrt{2}} + 5 \right) \right] \text{ ب}$$

الحل:

$$\left[\sqrt{2} - \left(\frac{1}{\sqrt{2}} + 5 \right) \right] \text{ ب}$$

$$= \sqrt{2} - \frac{1}{\sqrt{2}} - 5 = \frac{\sqrt{2} - 1 - 5\sqrt{2}}{\sqrt{2}} = \frac{-4\sqrt{2} - 1}{\sqrt{2}}$$

مثال.

إذا كان في اقتراحنا قابلاً للاستخدام

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

وكان

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

فجاء قاعدة الاقتزاع

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

الحل:

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

مثال

إذا كان في اقتراحنا قابلاً للاستخدام

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

الحل:

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

مثال

إذا كان في اقتراحنا قابلاً للاستخدام

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$= 5 + 6 + 7 + 8 + 9$$

$$0 + 7 - = 8$$

$\rho = 1$

$$17 - 1 + 0 - 9 = (1)9$$

$$12 - 1 + 8 = 9$$

17- = 12- 2- =

$$10 + 50 - 5 = 55$$

$$1 + 0 - 1 = 0$$

$$7 = 1 + 8 - =$$

مثال

إذا كان له احتمالاً قابلاً للاستغناء

ہو گا۔

$$\sqrt{2} - \sqrt{7} - \sqrt{7} = (w/d)$$

فجدد حقيقة (٢) - (١)

الحل :

$$w = \begin{pmatrix} 5 & 5 & 7 & 5 & 7 \end{pmatrix} = \text{row}$$

$$-9 + 5 - 5 \frac{1}{3} - 5 \frac{1}{3} =$$

$$= (1)1 - (2)1$$

$$\left(\frac{9}{2} + 1 - \frac{5}{2} - 5\right) - \left(\frac{9}{2} + 9 - 11 \times \frac{5}{2} - 5 \vee \times 5\right)$$

$$\left(\frac{4}{5} - 1\right) = \left(9 - \frac{434}{5} - 0.3\right)$$

$$\left(\frac{1}{5}\right) - \left(\frac{587}{5} - 80\right) =$$

$$\frac{1}{r} + \left(\frac{513}{5} - \frac{91}{5} \right) =$$

$$v_7 = \frac{105}{5} = \frac{1}{5} + \frac{105}{5} =$$

مثال

إذا كان في اقتراحنا قابلاً للاستقامة

عکات

$$\left(\frac{r}{r_0} \right) + (v_0 - 1) \frac{r}{r_0} = \omega_0^2$$

مکان (۲) = ۱ - عدد (۱)

الحل:

$$w \left[\frac{r}{r_0} + (r_0 - r) \frac{1}{r} \right] = w_p$$

$$w \sqrt{8} + \sqrt{10} - \sqrt{12} =$$

$$2 + 3 + 50 - 59 =$$

۱- = (کرد)

$$2 + 17 + 1 \times 0 - 2 \times 9 = 1 -$$

$$2 + 17 + 8 - 17 = 1 -$$

$$2 + 17 + 8 = 27$$

$$p + 15 = 1 -$$

ps 15-

$$13 - \sqrt{5} + \sqrt{5} - i - 9 = 4 - i \in \mathbb{C}$$

التخصص (الأدبي) (الوحدة (١)) (التكامل وتطبيقاته) عصام الشيخ
المستوى (٤) (الدرس (١)) (التكامل غير المحدود) ماجستير رياضيات

٣.٩ شتوي (٣ علامات)
جد التكامل الآتي:
$$\int (3 - x^2) dx$$

(حل):
$$\int 3 dx - \int x^2 dx$$

$$3x - \frac{x^3}{3} + C$$

٣.٩ صيفي (علامتان)
إذا علمت أن $\int_0^1 f(x) dx = 2$
(٢) $\int_0^1 (f(x) + 1) dx$ (ب) $\int_0^1 f(x) dx + \int_0^1 1 dx$
٣.٩ صيفي
$$\int_0^1 (f(x) + 1) dx$$

(٢) $\int_0^1 f(x) dx + \int_0^1 1 dx$
(٢) $\int_0^1 f(x) dx + \int_0^1 1 dx$

٣.٩ صيفي (٤ علامات)
جد التكامل الآتي:
$$\int_0^1 (x^2 + 8x + 3) dx$$

(حل):
$$\int_0^1 (x^2 + 8x + 3) dx$$

$$\int_0^1 x^2 dx + \int_0^1 8x dx + \int_0^1 3 dx$$

$$\frac{x^3}{3} + 4x^2 + 3x \Big|_0^1$$

$$\frac{1}{3} + 4 + 3 = 7\frac{1}{3}$$

الأئلة الوزارة:

٣.٨ شتوي
إذا كان $f(x) = (x^2 - 3x)$ دس
فإن $f'(x)$ تساوي:
(٢) $f'(x) = 2x - 3$ (ب) $f'(x) = 2x - 3$ (ج) $f'(x) = 2x - 3$ (د) $f'(x) = 2x - 3$

٣.٨ شتوي (٣ علامات)
جد التكامل الآتي:
$$\int (x^2 - 3x) dx$$

(حل):
$$\int x^2 dx - \int 3x dx$$

$$\frac{x^3}{3} - \frac{3x^2}{2} + C$$

٣.٨ صيفي
$$\int_0^1 (f(x) + 1) dx$$

(٢) $\int_0^1 f(x) dx + \int_0^1 1 dx$
(٢) $\int_0^1 f(x) dx + \int_0^1 1 dx$
(٢) $\int_0^1 f(x) dx + \int_0^1 1 dx$

٣.٨ صيفي (٣ علامات)
جد التكامل الآتي:
$$\int_0^1 (x^2 - 3x) dx$$

(حل):
$$\int_0^1 (x^2 - 3x) dx$$

$$\int_0^1 x^2 dx - \int_0^1 3x dx$$

$$\frac{x^3}{3} - \frac{3x^2}{2} \Big|_0^1$$

$$\frac{1}{3} - \frac{3}{2} = -\frac{7}{6}$$

التخصص (الأدب) (الوحدة ١) (التكامل وتطبيقاته) عصام الشikh
المستوى (٤) (الدرس ١) (التكامل غير المحدود) ماجستير رياضيات

٣.١.١. مستوى

إذا كان $\int f(x) dx = \frac{1}{x^2}$ فـ $\int \frac{1}{x^2} dx =$
(٥) صفر (ب) $\frac{1}{x}$ (ج) $\frac{1}{x^2}$ (د) $\frac{1}{x^3}$

٣.١.٢. مستوى

$\int \frac{1}{x^2} dx =$ (ب) $\frac{1}{x}$ (ج) $\frac{1}{x^2}$ (د) $\frac{1}{x^3}$
(٥) لواسا $\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$

٣.١.٣. مستوى

$\int \frac{1}{x^2} dx =$ (ب) $\frac{1}{x}$ (ج) $\frac{1}{x^2}$ (د) $\frac{1}{x^3}$
(٥) $\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$

٣.١.٤. مستوى

إذا كانت $\int f(x) dx = \frac{1}{x^2}$ فـ $\int \frac{1}{x^2} dx =$
(٥) لواسا $\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$
(ب) $\frac{1}{x}$ (ج) $\frac{1}{x^2}$ (د) صفر

٣.١.٥. مستوى

جد التكامل الآتي:
 $\int (x+1) - (x-3) dx =$
حل:
 $\int x^2 - 3x + 3 - x^2 + 3x - 3 dx =$
 $\int 0 dx =$

٣.١.٦. مستوى

$\int \frac{1}{x^2} dx =$ (ب) $\frac{1}{x}$ (ج) $\frac{1}{x^2}$ (د) $\frac{1}{x^3}$
(٥) $\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$

٣.١.٧. مستوى

إذا كان $\int f(x) dx = \frac{1}{x^2}$ فـ $\int \frac{1}{x^2} dx =$
(٥) لواسا $\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$
(ب) $\frac{1}{x}$ (ج) $\frac{1}{x^2}$ (د) $\frac{1}{x^3}$

٣.١.٨. مستوى

إذا كان $\int f(x) dx = \frac{1}{x^2}$ فـ $\int \frac{1}{x^2} dx =$
(٥) لواسا $\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$
(ب) $\frac{1}{x}$ (ج) $\frac{1}{x^2}$ (د) $\frac{1}{x^3}$

٣.١.٩. مستوى

جد التكامل الآتي:
 $\int (x^2 + \frac{3}{x}) dx =$
حل:
 $\int x^2 + \frac{3}{x} dx = \frac{x^3}{3} + 3 \ln|x| + C$

التخصص (الأدبي) (الوحدة (١) (التكامل وتطبيقاته) عصام الشيخ

المستوى (٤) الدرس (١) (التكامل على المحدود) ماجستير رياضيات

$$n \wedge 2 = (n) \otimes$$

$$\rightarrow + \cup \wedge = (2) \&$$

$$3 \Rightarrow 4 \Rightarrow 5 \Rightarrow 6 \Rightarrow 7$$

$$3 + 2 \wedge = (2) \in \leftarrow$$

$$I_2 \rightarrow \leftarrow z + \xi = 0$$

$$\leftarrow \text{عدد } (n) = \frac{n}{2} - 2 + 1$$

۲.۱۳ شتوی

$$2\sqrt{3} \text{ دسا ، } 5 < 0 \text{ پساوي}$$

$$2 + 5 - \frac{7}{2} (2) = 2 + 5 - 7 = 0$$

(ج) $\frac{1}{x^2} - \frac{1}{x} + \frac{1}{x^2}$ (د) $\frac{1}{x^2} - \frac{1}{x} + \frac{1}{x^2}$

5.15

إذا كان $\varphi = 2\pi$ فإن $\varphi = 0$

(پ) ۷-۳ (ب) ۳ (ج) $\frac{۳-۲}{۲}$ (د) صفر

۳.۱۲ پشتوی

$$= 2(1 - \cos \theta)$$

(p) خٲاسا - س + ج (ب) - خٲاسا + سا + ج

(ج) - جیسا کہ $5 + 3$ (د) جیسا کہ $3 + 5$

٢١٢ صفحہ

1/2 دى سى . بارى

(۴) ستاره ج (ب) لوارا ج

$$-p + \frac{1}{\sqrt{e}} \quad -p + \frac{1}{\sqrt{e}}$$

(C4444)

۳.۱۳. شتوی

(Cuyate)

۳.۱۵ صیفی

جد التكاثر الآتي :

$$= \frac{1}{2} \left(\frac{1}{2} + \frac{1}{2} + \frac{1}{2} \right)$$

$$2\left(\frac{1}{2} - \frac{1}{3} + \frac{1}{4}\right)$$

حل 1

$$2 \text{ قاسم } + 2 \text{ د } = 2 \text{ د } + 2 \text{ قاسم}$$

$$5 - 13 + 5 = \frac{5}{3}$$

$$\omega_1 \frac{1}{s} + \omega_2 \frac{s}{s^2 + 1} + \omega_3 \frac{1}{s-2}$$

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} + x + x^2$$

التخصص (الأدبي) (الوحدة (١) (الكامل وتطبيقاته) (عصام الشيخ
المستوى (٤) (الدرس (١) (الكامل غير المجرود) (ماجستير رياضيات

٢.١٥ شتوي

جد النكامل الآتي (قاسم - قاسم + $\frac{1}{x}$) دس
(حل:

$$\int \frac{1}{x} dx = \ln|x| + C$$

٢.١٥ صيفي

جد النكامل الآتي

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

(حل:

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

(٢.١٥ صيفي)

٢.١٥ صيفي

إذا كان (قاسم) دس = $\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$
وكان (قاسم) = $\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$ ، فمقدار (قاسم) ؟

(حل:

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

٢.١٣ شتوي

٢.١٣ شتوي

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

٢.١٣ شتوي

جد النكامل الآتي

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

(حل:

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

٢.١٣ صيفي

إذا كان (قاسم) = $\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$ ، فمقدار (قاسم) ؟

$$\frac{1}{x^2} + \frac{1}{x} = \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x}$$

٢.١٣ صيفي

٢.١٣ صيفي

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

٢.١٤ صيفي

جد النكامل الآتي (قاسم + $\frac{1}{x}$ - قاسم) دس

(حل:

$$\int \frac{1}{x^2} dx = -\frac{1}{x} + C$$

التخصص (الأدبي) (الوحدة ١) (الكامل ورتبتيه) عصام الشيك
المستوى (٤) (الدرس ١) (الكامل غير المحدود) ماجستير رياضيات

٢.١٦ مستوى

جد الكامل الآتي $\left[\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} \right]$ دس

حل:

$$\left[\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} \right] = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$$

$$\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$$

(٢.١٦.٢٠٠٤)

٢.١٦ مستوى

إذا كان $\left[\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} \right] = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$

وكان $\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$ ، فجد قيمة P .

حل:

$$\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$$

$$\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$$

$$\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$$

$$\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$$

$$\frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z} = \frac{1}{x} + \frac{1}{y} - \frac{1}{z}$$

ESAM SHIKH
0796300625

التخصص (الأدبي) الوحدة (١) (المكامل وتطبيقاته) عصام الشيك

المستوى (٤) الدرس (١) (المكامل غير المحدود) ماجستير رياضيات

٣.١٧ مستوى

جد $\int \frac{x^3 - x^2 + 1}{x} dx$

الحل: $\int \frac{x^3}{x} - \frac{x^2}{x} + \frac{1}{x} dx = \int x^2 - x + \frac{1}{x} dx$

$= \frac{x^3}{3} - \frac{x^2}{2} + \ln|x| + C$

$= \frac{x^3}{3} - \frac{x^2}{2} + \ln|x| + C$

٣.١٨ مستوى قديم

إذا كان f دالة متصلة وكان
 $\int_0^1 f(x) dx = 2$ و $\int_1^2 f(x) dx = 3$ فإن $\int_0^2 f(x) dx$ تساوي

(أ) 5 (ب) 6 (ج) 7 (د) 8

(هـ) 9

الحل:

$\int_0^2 f(x) dx = \int_0^1 f(x) dx + \int_1^2 f(x) dx$

$= 2 + 3 = 5$

٣.١٨ مستوى قديم

جد $\int \left(\frac{1}{x} + \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^3} \right) dx$

الحل:

$\int \left(\frac{1}{x} + \frac{1}{x^2} + \frac{1}{x^3} \right) dx = \ln|x| - \frac{1}{x} - \frac{1}{2x^2} + C$

$= \ln|x| - \frac{1}{x} - \frac{1}{2x^2} + C$

٣.١٨ مستوى جديد

إذا كان f دالة متصلة وكان

$\int_0^1 f(x) dx = 3$ فإن

تساوي

(أ) 3 (ب) 4 (ج) 5 (د) 6

الحل:

$\int_0^1 f(x) dx = 3$

٣.١٧ مستوى (علامات)

إذا كان f دالة متصلة وكان

$\int_0^1 f(x) dx = 2$ و $\int_1^2 f(x) dx = 3$ فإن

تساوي

الحل:

$\int_0^2 f(x) dx = \int_0^1 f(x) dx + \int_1^2 f(x) dx$

$= 2 + 3 = 5$

⊛

$\int_0^2 f(x) dx = 5$

ESAM SHIKH

0796300625